
Следственным отделом по Макаровскому району ранее неоднократно судимая местная жительница обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по Макаровскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Трикоз О.И.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимой 36-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти - 2 эпизода). По версии следствия, утром 08 декабря 2013 года начальник отделения уголовного розыска ОМВД России по Макаровскому городскому округу прибыл в одну из квартир дома № 7 по ул. Ленина, г. Макарова, где осуществлял оперативно-розыскные мероприятия по факту хищения имущества, принадлежащего местному жителю. После того, как сотрудник полиции увидел похищенную микроволновую печь, хозяйка квартиры схватила нож и нанесла им 1 удар в область руки полицейского. Для дальнейшего проведения оперативных мероприятий, последний вызвал оперативную группу, по прибытию которой он обратил внимание следователя на стоящую в квартире женскую обувь, схожую по рисунку протектора, обнаруженному на месте совершения кражи, за что обвиняемая нанесла ему 1 удар металлической палкой по голове. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824706>